

ГОСТИ ЧАСТЫЕ И ЖЕЛАННЫЕ

Шестой раз за последние годы приезжает в Свердловск Мензелинский татарский государственный драматический театр. У него свой, не перекликающийся с другими театрами репертуар и в основном свой, национальный зритель.

На этот раз гости привезли четыре новых спектакля. Все они — о наших современниках.

События пьесы осетинского драматурга С. Кайтова «Сердце матери», которых открылись гастроли, относятся к годам Великой Отечественной войны и нашим дням. Это спектакль о мужестве и

душевной красоте советских людей, о дружбе русского и татарского народов. Спектакль прошел с большим успехом.

В афише — еще три названия. «Страна Айгуля» — драматическая поэма известного башкирского поэта Мустая Карима. «Муки любви» — пьеса С. Шакурова. Герои ее — строители. В центре внимания — их судьбы, их характеры. А «Змея за пахухой» — веселая комедия на колхозную тему А. Мирзагитова.

В этот приезд гости дадут в Свердловске 15 представлений.

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК
г. СВЕРДЛОВСК

11 4 ИЮН 1960